

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ

Για τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου Καλλιτεχνικού Διευθυντή του Δημοτικού Ωδείου Παιονίας.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΙΟΝΙΑΣ**Ανακοινώνει**

Τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου ενός (01) ατόμου ειδικότητας ΔΕ Καλλιτεχνικός Διευθυντής-Μουσικός για την κάλυψη της θέσης από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους του Καλλιτεχνικού Διευθυντή του Δημοτικού Ωδείου Δήμου Παιονίας, που εδρεύει στο Πολύκαστρο, συνολικής διάρκειας από την υπογραφή της σύμβασης μέχρι 31-08-2025 και συγκεκριμένα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα τυπικά προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β) για τη διδακτική περίοδο 2024-2025:

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ (ανά κωδικό απασχόλησης)			
Κωδικός θέσης	Ειδικότητα	Διάρκεια σύμβασης	Αριθμός ατόμων
01	ΔΕ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ-ΜΟΥΣΙΚΟΣ	Από την υπογραφή της σύμβασης έως 31-08-2025	1

Οι υποψήφιοι/ες πρέπει να είναι ηλικίας από **18 έως 65** ετών.

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) και αρχίζει από επομένη της δημοσίευσης της παρούσας, σε τοπική εφημερίδα ή της ανάρτησής της στο κατάστημα της υπηρεσίας μας, στο χώρο των ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Παιονίας, στον οποίο εδρεύει η υπηρεσία, καθώς και στο δικτυακό τόπο του Δήμου Παιονίας (paionia.gov.gr). Συγκεκριμένα **η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι από 25/09/2024 έως 04/10/2024**. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία ή μη εργάσιμη), τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση και να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση δικαιολογητικά, είτε **αυτοπροσώπως** στο τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών του Δημοτικού Καταστήματος στην ακόλουθη διεύθυνση: (Δ/ση: Μ.Αλεξάνδρου 75-77 Τ.Κ 61200), καθημερινά κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από 8:00 π.μ. έως 14:00 μ.μ. (τηλ. επικοινωνίας 2343350171-128,κα. Πιερράτου Γεωργία), είτε με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (mail: prosopiko@paionia.gov.gr).

Τα απαιτούμενα προσόντα και δικαιολογητικά, η μοριοδότηση και η διαδικασία πρόσληψης αναγράφονται στην αναλυτική ανακοίνωση.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ**ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Α. ΣΙΩΝΙΑΔΗΣ**